

Tamnjenje i zaštita u jednom

S približavanjem sezone sunčanja i kupanja, saznajte sve o Niveinoj inovaciji koja koži pruža potpunu zaštitu od sunca te istovremeno potiče njezino prirodno tamnjenje. Znamo da želite biti preplanuli i osunčani, ali ne zaboravite da će vaša koža biti zahvalna na adekvatnoj zaštiti

Koliko je važna zaštita od sunca, hidratacija kože, a ujedno dobar izgled i preplanula put, zna zasigurno svaka žena. Preplanulost ženama predstavlja privlačnost i ženstvenost, a s druge strane, kožu treba pažljivo zaštititi kako ne bi bila „žrtva“ negativnih sunčevih utjecaja. Novi **NIVEA SUN Protect & Bronze** pruža sve to u jednom - potpunu zaštitu visokim faktorima i prirodno tamnjenje.

Istraživanje koje je proveo **dr. Stephan Ruppert** iz Centra za istraživanje tvrtke Beiersdorf u Hamburgu pokazalo se vrlo učinkovitim, jer nova formula laganog losiona aktivira prirodne zaštitne procese u koži i dubinskim djelovanjem pomaže postići dugotrajnu i prirodnu boju. Također, aktivira se prirodna proizvodnja melanina u stanicama, koji djeluje kao savršen mehanizam zaštite jer „dopušta“ koži da potamni i štiti stanice od oštećenja. Upravo ovaj mehanizam upotrijebljen je u novoj formulaciji zaštite od sunca. Gliciretiniska kiselina, koja je dobivena iz korijena [sladića](#), aktivator je melanina. Ona stimulira upravo njegovu prirodnu proizvodnju, pruža preplanulost te ujednačenost. Tako ovaj losion djeluje u dubljim slojevima kože, dajući koži vremena da prirodnim putem razvije dugotrajnu boju.

Uza sve to, ova jedinstvena formula pruža maksimalnu UV zaštitu (faktori 10, 20, 30), vodootpornost, njegujuća svojstva, trenutnu zaštitu, lako razmazivanje i upijanje te ugodan osjećaj na koži. To je zasigurno velika stvar u današnje vrijeme, kada su potrošači svjesni rizika izlaganja suncu i preuranjenog starenja.

Također, novi **NIVEA SUN Light Feeling losion za lice** u praktičnom džepnom pakiranju kombinira efikasnu UV zaštitu i osvježavajuću njegu lica. Njegova formula sadrži učinkovite UVA/UVB filtere koji štite kožu lica od preuranjenog starenja. Jedinstvenog svježeg, ljetnog mirisa brzo se upija te koži pruža svilenkastu mekoću i hidrataciju, a može se koristiti kao podloga za šminku. Ne izostaje ni NIVEA SUN kids, zaštita od sunca za djecu koji sadrži visoki SPF, pojačanu vodootpornost te sigurnu UVA/UVB zaštitu.

Od sada, više nema potrebe za korištenje više krema odjednom, jer novi NIVEA SUN Protect & Bronze losion pruža sve potrebno u jednoj bočici, dok losion za lice matira kožu i zaglađuje ten. Može se reći da je konačno na tržište plasiran proizvod koji postiže ono što tolike žene žele: lijep ten kombiniran sa zaštitom od štetnog UV zračenja.